
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ JOOMLA WEBSITE

1. ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ SITE 

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟΝ BROWSER ΜΑΣ ΚΑΙ ΠΗΓΑΙΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ:

www.mywebsite.gr/administrator  
(ΟΠΟΥ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΤΟ MYWEBSITE ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΟΝΟΜΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ)

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΣΕΛΙΔΑ ΕΙΣΟΔΟΥ,ΟΠΟΥ ΜΑΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΝΟΜΑ ΧΡΗΣΤΗ
ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΣ 
(ΕΙΚΟΝΑ 1)



Η ΕΙΚΟΝΑ 2 ΜΑΣ ΔΕΙΧΝΕΙ ΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ ΕΛΕΓΧΟΥ,
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΟΘΟΝΗ ΠΟΥ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΜΑΣ. 
ΑΠΟ ΔΩ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ. 

ΟΙ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΣΑΦΩΣ ΠΡΟΣΟΧΗ,ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΠΛΗΡΗ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ SITE...

ΕΙΚΟΝΑ 2



2. ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝΤΑΣ ΜΙΑ ΝΕΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ "ΑΝΕΒΑΣΟΥΜΕ" ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ.
ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ----> ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΘΡΩΝ ----> ΝΕΟ 

ΕΙΚΟΝΑ 3

ΣΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΠΟΥ ΑΝΟΙΓΕΙ,ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΑ ΕΞΗΣ:

Τίτλος  (ΠΩΣ ΘΑ ΟΝΟΜΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΑΡΘΡΟ-ΕΤΣΙ ΘΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 
ΜΑΣ)

Κατηγορία (ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΑΝΑΛΟΓΑ ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Η' ΝΕΑ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ)



BEBAIΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ ( Δημοσιευμένο/α  )

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΠΟ ΚΑΤΩ,ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΠΟΥ ΓΡΑΦΟΥΜΕ Η' ΕΠΙΚΟΛΛΟΥΜΕ ΤΟ 
ΚΕΙΜΕΝΟ Η'  ΚΑΙ ΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ

ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟ WORD,ΕΧΟΥΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
(ΙΔΙΕΣ ΜΕ ΤΟ WORD)

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΠΑΝΤΑ ΤΟΝ 
BROWSER ΜΑΣ...ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ,ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΔΕΝ ΣΤΟΙΧΙΖΟΝΤΑΙ ΣΩΣΤΑ ΣΤΟΝ 
BROWSER,ΕΝΩ ΕΜΕΙΣ ΣΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΣΩΣΤΑ...

EIKONA 4
ΑΦΟΥ ΓΡΑΨΟΥΜΕ Η' ΕΠΙΚΟΛΛΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΜΑΣ,
ΠΑΤΑΜΕ ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ "ΕΦΑΡΜΟΓΗ" ΠΑΝΩ ΔΕΞΙΑ...



ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΣΩΘΕΙ ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ!

TO MONO ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΙΝΑΙ ΑΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΠΙΚΟΛΛΗΣΗ ΑΠΟ 
WORD,ΟΤΙ ΒΓΑΖΕΙ ΕΝΑ "ΣΚΟΥΠΙΔΑΚΙ" ΣΑΝ ΑΥΤΟ

<!-- @page { margin: 0.79in } P { margin-bottom: 0.08in } --> 

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΥ ΕΙΣΑΓΕΙ ΤΟ 
WORD ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΑΦΑΙΡΟΥΜΕ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΑ...

ΑΦΟΥ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ,ΠΑΤΑΜΕ "ΕΦΑΡΜΟΓΗ" 
Η' ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ "ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ".....

ΑΦΟΥ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ,ΜΑΣ ΠΗΓΑΙΝΕΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΛΙΣΤΑ ΜΕ 
ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΗΔΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ,ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ 
ΑΡΘΡΟ ΣΤΗΝ ΛΙΣΤΑ.ΕΧΟΥΜΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙ ΕΠΙΤΥΧΩΣ ΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΑΡΘΡΟ! 
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3. ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΝΤΑΣ ΕΝΑ ΑΡΘΡΟ

ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ ΜΑΣ,
ΓΡΑΦΟΥΜΕ ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ,ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΚΑΤΩ ΜΕΝΟΥ

(ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΕΙΜΕΝΟΓΡΑΦΟ) ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ "ΕΙΚΟΝΑ".

ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΕΝΑ ΝΕΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ,ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ,ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΟΥΜΕ ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΜΑΣ.

(ΕΙΚΟΝΑ 6)



ΑΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΙΣΑΓΟΥΜΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΠΟΥ ΗΔΗ ΥΠΑΡΧΕΙ,
ΑΠΛΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΑΤΑΜΕ "ΕΙΣΑΓΩΓΗ"

ΕΑΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΟΥΜΕ (ΝΑ "ΑΝΕΒΑΣΟΥΜΕ") ΜΙΑ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ,ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ "Μεταφόρτωση ---> BROWSE"

AYTO MAΣ ΟΔΗΓΕΙ ΝΑ ΒΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΦΑΚΕΛΟ 
ΤΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΜΑΣ...
ΕΔΩ ΕΧΩ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΜΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΚΑΙ ΠΑΤΑΩ "OPEN"
 ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΕΞΩ.(ΕΙΚΟΝΑ 7)

(ΕΙΚΟΝΑ 7)



ΑΦΟΥ ΕΠΙΛΕΞΟΥΜΕ ΕΙΚΟΝΑ,ΠΑΤΑΜΕ ΕΝΑΡΞΗ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ.
ΜΟΛΙΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗ,ΤΗΝ ΕΠΙΛΕΓΩ....

(ΕΙΚΟΝΑ 8)

ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ ΠΑΤΩΝΤΑΣ "ΕΙΣΑΓΩΓΗ"

ΣΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ 9 ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ....



ΓΙΑ ΝΑ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΩ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ,ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΛΙΚΑΡΩ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ
ΚΑΙ "ΤΡΑΒΩΝΤΑΣ" ΤΗΝ ΝΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΩ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ  ΘΕΣΗ,
ΝΑ ΤΗΣ ΑΛΛΑΞΩ ΜΕΓΕΘΟΣ ΚΛΠ...
ΑΦΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ,ΠΑΤΑΜΕ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ...

(ΕΙΚΟΝΑ 10)



4. ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΠΙΣΚΟΠΙΣΗΣ

ΜΙΑ ΧΡΗΣΙΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΟΕΠΙΣΚΟΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΠΟΥ ΚΑΝΑΜΕ...

ΣΤΗΝ ΕΠΑΝΩ ΔΕΞΙΑ ΑΚΡΗ ΤΟΥ BROWSER ΜΑΣ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΕΠΙΛΟΓΗ 



ΠΡΟΕΠΙΣΚΟΠΙΣΗ.

ΠΑΤΩΝΤΑΣ ΤΗΝ,ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΛΕΓΞΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΗΔΗ 
ΚΑΝΕΙ.ΜΑΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ,ΚΑΙ ΠΛΟΗΓΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΑ 
ΜΕΝΟΥ,ΕΛΕΓΧΟΥΜΕ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΜΑΣ ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ.

Η ΕΙΚΟΝΑ 11 ΔΕΙΧΝΕΙ ΤΟ SITE ΟΠΩΣ ΤΟ ΒΛΕΠΕΙ Ο ΚΑΘΕ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ....
ΚΑΙ ΝΑ Η ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΥ ΚΑΝΑΜΕ ΠΡΙΝ!

5. ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ  Ή ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΡΘΡΟΥ

ΕΑΝ ΚΑΠΟΙΟ ΑΡΘΡΟ ΔΕΝ ΤΟ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ,Η ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ ΔΕΝ 
ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ,ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟ 
ΑΠΟΔΗΜΟΣΙΕΥΣΟΥΜΕ.

ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΜΕΝΟΥ "ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ --> ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΘΡΩΝ "  ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΤΟ 



ΑΡΘΡΟ (ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΙΚΑΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ..) 
ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ "ΑΠΟΣΥΡΣΗ" (ΣΕ ΑΛΛΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΑΠΟΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ)

ΣΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ 12 ΑΠΟΔΗΜΟΣΙΕΥΣΑ ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΛΕΟΝ ΔΕΝ ΘΑ 
ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ,ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΤΟ ΞΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΣΩ, ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΑΠΛΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ.
ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΗΜΑΔΙ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ.

6. ΑΛΛΑΖΟΝΤΑΣ ΣΕΙΡΑ ΣΤΑ ΑΡΘΡΑ ΜΑΣ

ΕΑΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΣΕΙΡΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΣΤΑ ΑΡΘΡΑ ΜΑΣ,
ΠΑΜΕ ΣΤΟ "ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ --> ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΘΡΩΝ".



ΜΑΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ.
Η ΜΙΑ ΣΤΗΛΗ ΟΝΟΜΑΖΕΤΑΙ "ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ" ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΔΥΟ ΒΕΛΑΚΙΑ.

ΠΑΤΩΝΤΑΣ ΠΑΝΩ Η' ΚΑΤΩ ΒΕΛΑΚΙ,ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΣΤΗΝ ΛΙΣΤΑ 
ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΥΜΟΜΑΣΤΕ

ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΥΜΑΣΤΕ ΕΙΝΑΙ:

a) ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΤΕ,ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ "ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΟ" 
ΕΝΕΡΓΗ,ΑΛΛΙΩΣ ΔΕΝ ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ!

b) ΕΑΝ ΚΑΠΟΙΟ ΑΡΘΡΟ ΔΕΝ ΤΟ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ,ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΕΙΤΕ ΝΑ ΤΟ 
ΑΠΟΔΗΜΟΣΙΕΥΣΟΥΜΕ ΕΙΤΕ ΝΑ ΤΟ ΔΙΑΓΡΑΨΟΥΜΕ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΟΤΙ ΤΑ ΔΙΕΓΡΑΜΜΕΝΑ ΑΡΘΡΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΚΑΔΟ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 
ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ!

c)Η ΕΠΙΚΟΛΛΗΣΗ ΑΠΟ WORD ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ "ΑΧΡΗΣΤΟ" ΚΩΔΙΚΑ 
ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗΣ,ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΑΦΑΙΡΟΥΜΕ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ.

d) ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΠΕΙΡΑΖΟΥΜΕ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΟΥ ΚΑΙ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ!!!

e) ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΠΑΝΤΑ ΤΟΝ 
BROWSER ΜΑΣ...ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ,ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΔΕΝ ΣΤΟΙΧΙΖΟΝΤΑΙ ΣΩΣΤΑ ΣΤΟΝ 
BROWSER,ΕΝΩ ΕΜΕΙΣ ΣΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΣΩΣΤΑ...ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ 
ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΜΙΑ ΙΔΙΟΤΡΟΠΙΑ ΤΗΣ HTML ΚΑΙ ΟΧΙ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΣΦΑΛΜΑ...

ΑΥΤΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΜΑΣ!
ΒΕΒΑΙΑ,ΟΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ  ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΕΣ...
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ ΔΙΑΦΟΡΑ “ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ”,ΟΠΩΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΛΜΠΟΥΜ,ΑΡΧΕΙΟ ΜΕ ΤΑ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ ΑΡΘΡΑ,MUSIC PLAYERS, ΚΑΙ ΑΛΛΑ...


